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 A próféta és az apostol Istentől kapja küldetését.  Isten személyesen kiválasztja  
 azokat, akik az evangélium őrzői és hírnökei lesznek.  A keresztségben Isten a  
 prófétai szolgálatra hívott meg bennünket.  Isten ránk bízta az evangéliumot,  
 hogy védjük meg annak igazságait, és ismertessük meg minden emberrel.  A mi 

kötelességünk, hogy minden korban és körülmények között hivatásunkhoz hűek 
maradjunk. 

   
ÉNEKEK:      Bevonulás: 222;      Felajánlás: 119;      Áldozás: 127;    Kivonulás: 192  

   
OLVASMÁNY  Ámosz próféta könyvéből (Ám7, 12-15) Ámosz próféta saját meghívásáról 

számol be.  Isten, Amacján keresztül meghívta Ámoszt arra, hogy próféta 
legyen Júda földjén. Ámosz, aki egyszerű pásztor volt tiltakozott, mivel ő nem 
tartotta magát méltónak a prófétai küldetésre.  Isten mégis alkalmasnak 
tartotta őt, és rábízta a választott nép megtérítését és az Isten üzenetének 
átadását. 

 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (84, 9ab-10. 11-12. 13-14) 8. tónus 
 

 Válasz: Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, * és 
üdvösségünket add meg nékünk! 
 

 Hadd halljam, mit mond az én Uram, Istenem, * mert népének és szentjeinek 
békét ígér. 

 Az istenfélőkhöz valóban közel az üdvösség, * hogy országunkba dicsőség 
költözzék. 

 
 Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, * és üdvösségünket add 

meg nékünk! 
 
 Irgalom és hűség majd egymásra lelnek, *csókot vált az igazság és a béke. 
 A földből a hűség kisarjad, * és az igazságosság tekint le az égből. 
 
 Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, * és üdvösségünket add 

meg nékünk! 
 

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből. (Ef1, 3-14).  Szent Pál 
kihangsúlyozza, hogy a hit Isten különleges ajándéka.  Az efezusi hívek Isten 
szeretetéből lettek kiválasztva, hogy ők Krisztus követői és apostolai 
legyenek.  Mivel hitük Isten ingyenese adománya, kötelesek azt másokkal 
megosztani. 

 
ALLELUJA:  Alleluja. Alleluja. Urunk, Jézus Krisztus atyja világosítsa meg lelki 

szemünket, *hogy megértsük, mily reményégre hívott minket. Alleluja.  7. 
tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk6, 7-13) Az apostolok egyszerű emberek voltak, 

mégis az evangélium védnökei lettek.  Hatalmat kaptak arra, hogy Isten igéjét 
az emberek közé vigyék, és az egész világnak hirdessék Isten örömhírét. 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Izabella, Nelli, Dalma; Hétfőn: Jenő, Erneszta; Kedd: 
Örs, Zalán; Szerda: Henrik, Egon, Roland; Csütörtök: Valter; Péntek: Endre, Elek, Sarolta; 
Szombat: Frigyes, Arnold, Milán; Vasárnap: Emília, Arany, Stella, Arzén. Sok boldogságot 
és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.   
 

Ezen a héten, hétfőn Szent Henriknek, kedden Lellisi Szent Kamillnak, szerdán Szent 
Bonaventurának, csütörtökön a Kármel-hegyi Boldogasszonynak, pénteken Szent 
Zoerárd-András és Benedeknek és szombaton Szent Hedvignek lesz az ünnepe. 
 

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács 
döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre 
cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a 
fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását. 
 
A nyári üdülési időszak közeledik.  Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától 
távol tartózkodni.  Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei 
nem szünetelnek.  Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományaikat csekkben vagy 
készpénzben előre befizetni szíveskedjenek.  Együttműködésüket előre köszönjük.  
 

A plébániai épületegység havi fenntartási költségei: 9.000-10.000 dollár.  Havi bevétel a 
perselyből és a borítékokból: kb. 3.700 dollár.  Külön adományok: kb.  2.350 dollár/hó.  
Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó. 
 

Augusztus 2-án, vasárnapon, az Első Magyar Református Egyház déltől pikniket szervez 
a templom udvarában.  Részletek a faliújságon találhatók.  Mindenkit szeretettel várnak! 
 
 

KERES-KÍNÁL: Kalmár Alexandra lakást keres.  Tel: 647-882-5214 
     Betti munkát keres hétfőtől péntekig napi 6-8 órában.  Vásárlást, főzést, 
     mosást, vasalást és takarítást vállal.  Gyakorlata van Parkison és Alzheimer 
     kóros emberekkel.  Érdeklődni a 514-928-7106-os mobilszámon.    
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:  140.00 
                      Borítékban:  886.00 
                                                 Külön hozzájárulás:  605.00       
       ISTEN FIZESSE MEG! 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Július 12:  9.00 +Kalapáti Júliáért – Jager család  
             11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
   „     13:  8:00 +Roy Alainért – felesége Marika 
   „ 14:  8:00 + Sári Máriáért – Rüll Krisztina 
   „ 15:  8.00 + Édesanyjáért – T.S. 
   „ 16:  8.00 +Berky Jánosért – felesége 
   „ 17:  8.00 +Rácz Béláért - családja 
  



Pápai levél a G8-csúcstalálkozó résztvevőinek 
 

XVI. Benedek pápa a szerdán kezdődő G8-csúcstalálkozó résztvevőit a szegény országok iránti 
felelősségre emlékeztette. Ezeknek az államoknak nem a gazdasági világválság ellenére, 
hanem éppen amiatt kell nemzetközi segítséget nyújtani – írja a pápa a szombaton a 
Vatikánban nyilvánosságra hozott levelében, amelynek címzettje a találkozó házigazdája, 
Silvio Berlusconi olasz  kormányfő. A szegény államok gazdasági fejlődése ugyanakkor a 
válság megoldásainak legfontosabb lehetőségei közé tartozik. A tanácskozásokba a kevésbé 
fejlett országokat is be kell vonni – hangsúlyozza a pápa. A gazdasági és pénzügyi válság azzal 
fenyeget, hogy drasztikusan csökken majd Afrika és más kevésbé fejlett területek segélyezése 
– figyelmeztet Benedek pápa. Ez pedig a szegénység felszámolását kitűző Millenniumi 
Fejlesztési Célok első gyümölcseit fenyegeti megsemmisüléssel. „Valóságos kockázata" van 
annak, hogy ezáltal még több ember él majd nagy szegénységben. A gazdaságilag fejlett 
országok felelőssége „nem kisebb, hanem ellenkezőleg, még sürgetőbb lett". A válság 
legyőzésére hozott intézkedések csak annyira lehetnek hatékonyak, amennyire erkölcsi 
felelősséget hordoznak – írja a pápa. A gazdasági segély mellett jobb képzési lehetőségeket 
kell biztosítani a szegény országoknak. Ez elengedhetetlen feltétele lenne a működő 
demokráciának, a korrupció elleni harcnak, a polgárjogok gyakorlásának és a szegény országok 
fellendülésének. További kihívásként említette Benedek pápa az éghajlatváltozást. A gazdasági 
válsághoz hasonlóan a föld klímájának aggasztó adatai is a globális fejlődés újragondolását 
igénylik, amelyet pedig a szolidaritásnak és a felebaráti szeretetnek kell áthatnia. Ezekkel a 
témákkal is foglalkozik a pápa harmadik enciklikája, a Caritas in veritate is, amely egy nappal 
a G8-találkozó kezdete előtt jelenik meg. 
 

Magyar Kurír/2009. július 06. 

 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.
          

 
„JÉZUS KETTESÉVEL ELKÜLDTE ŐKET, HATALMAT ADVA NEKIK.” 

 


